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ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ                                  ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ι.ΝΤΖΟΥΦΡΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ                  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ 7ης ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ  

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ (ακαδ. έτους 2024-’25) 
ΤΗΣ 20ης ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
Βρόντος Ιωάννης, Αναπληρωτής Καθηγητής 
Δελλαπόρτας Πέτρος, Καθηγητής  
Δεμίρης Νικόλαος, Επίκουρος Καθηγητής  
Ζυμπίδης Αλέξανδρος, Επίκουρος Καθηγητής  
Ιωαννίδης Ευάγγελος, Αναπληρωτής Καθηγητής 
Καρλής Δημήτριος, Καθηγητής, Αντιπρόεδρος 
Κυριακίδης Επαμεινώνδας, Καθηγητής 
Ντζούφρας Ιωάννης, Καθηγητής, Πρόεδρος 
Πανούσης Κωνσταντίνος Παναγιώτης, Επίκουρος Καθηγητής 
Παπασταμούλης Παναγιώτης, Επίκουρος Καθηγητής 
Τσιαμυρτζής Παναγιώτης, Αναπληρωτής Καθηγητής (από το Β1) 
Χασιώτης Βασίλειος, Επίκουρος Καθηγητής 
Ψαράκης Στυλιανός, Καθηγητής  
Τσομπανάκη Ευγενία, Εκπρόσωπος Ε.ΔΙ.Π. (από το Β1) 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 
Βακερούδης Σταύρος, Επίκουρος Καθηγητής 
Βασδέκης Βασίλειος, Καθηγητής 
Γιαννακόπουλος Αθανάσιος, Καθηγητής 
Μπεσμπέας Παναγιώτης, Αναπληρωτής Καθηγητής 
Παπαγεωργίου Ιουλία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
Παυλόπουλος Χαράλαμπος, Αναπληρωτής Καθηγητής   
Πεντελή Ξανθή-Ξανθίπη, Επίκουρος Καθηγήτρια 
Μίχου Τατιάνα, Εκπρόσωπος Ε.Τ.Ε.Π. 

Σε νόμιμη (μακροχρόνια) άδεια: 
Ζαζάνης Μιχαήλ, Καθηγητής (επιστημονική άδεια)  

 
Εκπρόσωποι προπτυχιακών φοιτητών, μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψηφίων διδακτόρων δεν έχουν 
οριστεί. 
 

ΠΑΡΙΣΤΑΝΤΑΙ: Η Αναπλ.Προϊσταμένη του Τμήματος και πρακτικογράφος κα Κ.Χατζηπαναγιώτου και η κα 
Α.Σμυρνάκη μόνο κατά τη συζήτηση των θεμάτων της ενότητας Α΄. 
 
Η συνεδρίαση πραγματοποιείται στις 20.06.2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00, με χρήση μεθόδων 
τηλεδιάσκεψης, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Τμήματος Στατιστικής, της Σχολής Επιστημών και 
Τεχνολογίας της Πληροφορίας, Καθηγητή, κ. Ι.Ντζούφρα, σε όλα τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος (αρ. 
πρωτ. προσκλήσεως: 9922/17.06.2025). 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ  

ΕΝΟΤΗΤΑ Α΄ (Θέματα ΠΜΣ και ΠΔΣ) 
1. Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας για την οργάνωση και λειτουργία του Διατμηματικού, Διιδρυματικού 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην 
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Αναλυτική του Αθλητισμού» («M.Sc. in Sports Analytics») του Τμήματος Στατιστικής του ΟΠΑ & της Σχολής 
Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του ΕΚΠΑ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Β΄ (Θέματα ΠΠΣ) 
1. Ορισμός Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ), ήτοι τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, για την ανάδειξη 

Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Στατιστικής 
2. Ανακοινώσεις – Αιτήσεις (ΠΠΣ) 
 

Σύμφωνα με το Κεφάλαιο Ε΄ «ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΟΡΓΑΝΩΝ - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ - ΙΣΤΟΤΟΠΟΙ ΑΝΩΤΑΤΩΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ», άρθρο 44 «Συνεδριάσεις των συλλογικών οργάνων και επιτροπών των 
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων», παρ. 1, του ν.4957/20.07.2022 (Α΄ 141), τα συλλογικά όργανα 
διοίκησης των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων των 
Α.Ε.Ι., συνεδριάζουν είτε με φυσική παρουσία των μελών τους είτε μέσω τηλεδιάσκεψης. Κατ’ εφαρμογή 
των ανωτέρω, όλα τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος, συμμετέχουν στη συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη. 

Για την πραγματοποίηση της συνεδρίασης, η οποία έγινε με τη συνδρομή του Κέντρου Διαχείρισης Δικτύων 
του Ο.Π.Α., τηρήθηκαν όλες οι προβλεπόμενες προϋποθέσεις, με διασφαλισμένη την εμπιστευτικότητα της 
συνεδρίασης, την πιστοποίηση της ταυτότητας του μέλους της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής, την 
ασφάλεια της ηλεκτρονικής διακίνησης φωνής, δεδομένων και εικόνας, καθώς και την ακεραιότητα της 
διακινούμενης πληροφορίας, που έχουν καθορισθεί με τις αποφάσεις των Υπουργών Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων 
(Κ.Υ.Α. Φ. 122.1/42/23076/Β2/24.02.2011, ΦΕΚ 433/τ.Β’/17.03.2011). 

Διαπιστουμένης της νόμιμης σύνθεσης και απαρτίας, μεταξύ των παρισταμένων και νόμιμα κλητευθέντων 
μελών της Συνέλευσης, ο Καθηγητής κ. Ι.Ντζούφρας (Πρόεδρος) κηρύσσει την έναρξη της 7ης έκτακτης 
συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής, για το ακαδημαϊκό έτος 2024-’25 και καλωσορίζει 
τα παρόντα μέλη αυτής. 

ΕΠΙ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Αποχώρησε από τη συνεδρίαση η κα Α.Σμυρνάκη 
ΕΝΟΤΗΤΑ Β΄ (Θέματα ΠΠΣ) 
 

1. Ορισμός Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ), ήτοι τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, για την 
ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Στατιστικής 

Αποσυνδέονται από την τηλεδιάσκεψη οι κ.κ. Στ.Ψαράκης και Ι.Ντζούφρας υποψήφιοι για το αξίωμα του 
Προέδρου και του Αντιπροέδρου του Τμήματος, αντίστοιχα. 

Διαπιστώνεται ότι διατηρείται η απαρτία του Σώματος. 
 

Η Συνέλευση του Τμήματος Στατιστικής, λαμβάνοντας υπόψη:  

i. τις διατάξεις των άρθρων 32, 33, 40 και 412 του ν. 4957/2022, (Α΄ 141) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 
την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

ii. την υπ΄ αριθμ.:  123024/Ζ1/06.10.2022, (Β΄ 5220) Υπουργική Απόφαση με θέμα: «Καθορισμός της 
διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των 
Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των 
εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού 
Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι», 

iii. τη με αριθμ. πρωτ. 7601/15.05.2025 (ΑΔΑ: 63ΜΣ469Β4Μ-ΔΗΟ), Προκήρυξη Εκλογών για την ανάδειξη 
Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Στατιστικής, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν τη Δευτέρα 30 Ιουνίου 
2025, από τις 10:00 έως τις 14:00, 

iv. τη με αρ. πρωτ. 9136/05.06.2025 αίτηση υποψηφιότητας που υπέβαλε ο κ. Στυλιανός Ψαράκης, 
Καθηγητής πρώτης βαθμίδας, για το αξίωμα του Προέδρου του Τμήματος Στατιστικής,  

ΑΔΑ: 9Θ5Ι469Β4Μ-ΛΙ1



v. τη με αρ. πρωτ. 8780/02.06.2025 αίτηση υποψηφιότητας που υπέβαλε ο κ. Ιωάννης Ντζούφρας, 
Καθηγητής πρώτης βαθμίδας, για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Τμήματος Στατιστικής,  

vi. τον κατάλογο Καθηγητών πρώτης βαθμίδας και Αναπληρωτών Καθηγητών με φθίνουσα σειρά αρχαιότητας (με 
βάση τη βαθμίδα) του Τμήματος Στατιστικής, ο οποίος απεστάλη αρμοδίως από το Τμήμα Διδακτικού 
Προσωπικού της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Ιδρύματος,  

vii. την πρόταση του Προεδρεύοντα κατά τη συζήτηση του θέματος Β1 της ημερήσιας διάταξης, ως το 
αρχαιότερο μέλος ΔΕΠ του Τμήματος, και τη συζήτηση που προηγήθηκε, 

αποφασίζει  

ομόφωνα, τον ορισμό Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, ως Οργάνου Διενέργειας των Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), 
το οποίο θα έχει την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη του Προέδρου και του 
Αντιπροέδρου του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ως ακολούθως: 

Τακτικά μέλη 
1. Δημήτριος Καρλής, Καθηγητής πρώτης βαθμίδας 
2. Παναγιώτης Μπεσμπέας, Αναπληρωτής Καθηγητής 
3. Ευάγγελος Ιωαννίδης, Αναπληρωτής Καθηγητής 

Αναπληρωματικά μέλη 
1. Αθανάσιος Γιαννακόπουλος, Καθηγητής πρώτης βαθμίδας 
2. Ιωάννης Βρόντος, Αναπληρωτής Καθηγητής 
3. Επαμεινώνδας Κυριακίδης, Καθηγητής πρώτης βαθμίδας 

 
Πρόεδρος της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής ορίζεται το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π., το οποίο συμμετέχει 
σε αυτή, ήτοι ο κ. Δημήτριος Καρλής, Καθηγητής πρώτης βαθμίδας. 

Θα παραδοθούν άμεσα στην Τριμελή Εφορευτική Επιτροπή οι αιτήσεις υποψηφιότητας για τη θέση του 
Προέδρου και του Αντιπροέδρου του Τμήματος, προκειμένου να προχωρήσει στην εκτέλεση των 
καθηκόντων της, τα οποία απορρέουν από τις ισχύουσες διατάξεις. 

Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Τμήματος Στατιστικής και του προγράμματος 
«ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και θα κοινοποιηθεί στην Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας 
του Ιδρύματος. 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ   

(ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΟ ΜΕΛΟΣ ΔΕΠ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ) 
 
 

 

 Ακριβές Απόσπασμα 
ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΥΤΑΝΕΩΣ 

Η ΑΝ.ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  

 
ΠΕΤΡΟΣ ΔΕΛΛΑΠΟΡΤΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

  
ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ 
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